

Anexo 1

PROCESO DE DISTRITACIÓN ELECTORAL 2016-2017 CONSULTAS A PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS

JALISCO

Contenido



Lista de instituciones y autoridades representativas indígenas invitadas al Foro Estatal de Distritación y a la Mesa Informativa Especializada

No	Nombre	Cargo	Institución
1	Ángel Bautista Parra	Presidente del Comisariado de Bienes Comunales	San Andrés Cohamiata, Mezquitic
2	Alfredo Carrillo Salvador	Secretario de Bienes Comunales	San Andrés Cohamiata, Mezquitic
3	Miguel Carrillo Carrillo	Tesorero de Bienes Comunales	San Andrés Cohamiata, Mezquitic
4	Miguel Muñoz Ramírez	Presidente del Consejo de Vigilancia	San Andrés Cohamiata, Mezquitic
5	Luis Carrillo Jiménez	Gobernador Tradicional	San Andrés Cohamiata, Mezquitic
6	Francisco López Carrillo	Delegado Wixarica	San Andrés Cohamiata, Mezquitic
7	Minjarez Valdez Bautista	Presidente del Comisariado de Bienes Comunales	Santa Catarina Cuexcomatitlán, Mezquitic
8	Faustino de la Cruz	Secretario de Bienes Comunales	Santa Catarina Cuexcomatitlán, Mezquitic
9	Rafael López de la Torre	Presidente del Consejo de Vigilancia	Santa Catarina Cuexcomatitlán, Mezquitic
10	Nicolás Torres Carrillo	Tesorero de Bienes Comunales	Santa Catarina Cuexcomatitlán, Mezquitic
11	Jesús Minjarez Robles	Gobernador Tradicional	San Sebastián Teponahuaxtlán, Mezquitic
12	Miguel Vázquez Torres	Presidente del Comisariado de Bienes Comunales	San Sebastián Teponahuaxtlán y su Anexo Tuxpan de Bolaños, Mezquitic y Bolaños
13	Aurelio Díaz Bautista	Presidente del Consejo de Vigilancia	San Sebastián Teponahuaxtlán y su Anexo Tuxpan de Bolaños, Mezquitic y Bolaños
14	Ubaldo Valdez Castañeda	Secretario del Comisariado de Bienes Comunales	San Sebastián Teponahuaxtlán y su Anexo Tuxpan de Bolaños, Mezquitic y Bolaños
15	Ignacio López de la Cruz	Tesorero de Bienes Comunales	San Sebastián Teponahuaxtlán y su Anexo



No	Nombre	Cargo	Institución
		_	Tuxpan de Bolaños, Mezquitic y Bolaños
16	Jose Ángel Díaz Serio	Gobernador Tradicional	San Sebastián Teponahuaxtlán, Mezquitic
17	Leocadio Sánchez de la Cruz	Gobernador Tradicional	Tuxpan de Bolaños
18	Juventino Carrillo de la Cruz	Exgobernador Tradicional	Tuxpan de Bolaños
19	Ma. Rosa Valdez	Abogada	Mesa del Tirador, Bolaños
20	Ignacio Reyes Márquez	Regidor	San Lorenzo Azqueltán, Villa Guerrero
21	Antonio Aguilar	Comisario	Hatmaitsie, Huejuquilla
22	Misael Cruz de Haro	Presidente Municipal	Mezquitic
23	Nasario González Vela	Presidente Comisariado Ejidal	Tenzompa, Huejuquilla el Alto
24	Benjamín Oronia García	Secretario Comisariado Ejidal	Tenzompa, Huejuquilla el Alto
25	Luis Aguilar Carrillo	Presidente Comisariado Ejidal	Haitmasie, Huejuquilla el Alto
26	Leocadio Serio López	San Sebastián Teponahuaxtlán	Mezquitic
27	Tiburcio González	Regidor del H. Ayuntamiento	Mezquitic
28	Juan Carlos Rodríguez Mayorga	Presidente Municipal	Bolaños
29	Emilio Carrillo de la Cruz	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Mesa del Tirador, Municipio de Bolaños
30	Venustiano Vázquez Navarrete	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Tuxpan de Bolaños, Municipio de Bolaños
31	Patricia Moreno Salas	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	San Miguel Huaixtita, Municipio de Mezquitic
32	Constancio Hernández González	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	San Sebastián Teponahuaxtlán, Municipio de Mezquitic
33	Fortino Valdés López	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Ocota de la Sierra, Municipio de Mezquitic
34	Lauro Carrillo Reza	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	San Andrés Cohamiata, Municipio de Mezquitic
35	Mateo Minjarez Zavala	Presidente Wixaritari Artistas y Artesanos Unidos de la Zona Metropolitana de Guadalajara A.C	Zapopan
36	Adrián Ramírez Flores	Frio, Zona Metropolitana de Guadalajara	Tonalá
37	Nicolás Hernandez Santillán	Artesano	Tonalá
38	Francisco Marciano Acevedo Olea	Abogado	Tonalá



No	Nombre	Cargo	Institución
39	Adriana Bautista de la Rosa	Secretario FRI de Jóvenes	Guadalajara
40	Herminio Ramírez Díaz	FRI de Jóvenes	Guadalajara
41	Oscar Hernández Hernández	Director General de la CEI	Guadalajara
42	Francisco Aurelio Ortega Hernández	Delegado del Fondo Regional Indígena de Zapopan	Santa Ana Tepetitlán, Zapopan
43	Jesús Ortega Ramírez	Fondo Regional Indígena De Zapopan	Santa Ana Tepetitlán, Zapopan
44	Rubén González Bernal	Presidente Fondo Regional Indígena de Zapopan	Colonia 12 De Diciembre, Zapopan
45	Cristina Apolonia Martínez Hernández	Presidenta de la Red Promotoras de Derechos de Mujeres Indígenas (PRODEMI)	Zapopan
46	Martha Iris Hernandez González	Tesorera de la Red Promotoras de Derechos de Mujeres Indígenas (PRODEMI)	Zapopan
47	Martin Guzmán Romero	Integrante Frente Popular Revolucionario	Tlajomulco de Zúñiga
48	Fidel Gabriel Trinidad	Presidente Caminemos Juntos A.C. Unión de Indígenas Migrantes	Tlajomulco de Zúñiga
49	Leuterio Vázquez Cortés	Abogado	Guadalajara
50	Luis Simón Ángel	Acción de Pueblos Indígenas A.C.	Guadalajara
51	José Guadalupe Reyes Jiménez	Presidente FRI de Jóvenes	Guadalajara
52	Gloria Vargas Salmerón	Presidente Grupo Las Azucenas	Guadalajara
53	Zenaida Jiménez Ángel	Secretaria Grupo Las Azucenas	Guadalajara
54	Maria Guadalupe Eusebio Aragón	Tesorera Grupo Las Azucenas	Guadalajara
55	Maria de los Ángeles Ortega González	Presidenta Grupo Erandy	Guadalajara
56	José Genaro Guillermo Domínguez	Presidente Grupo la Veracruzana	Tlaquepaque
57	Cayetano Lirios García		Colonia Nueva Santa María, Tlaquepaque
58	Omar Ramírez Mendoza	FRI de Zona Metropolitana de Guadalajara	Tlaquepaque
59	Exiquio Santiago Cruz	Presidente Danza de Conquista	Comunidad Nahua de Mezcala, Poncitlán



No	Nombre	Cargo	Institución
60	Ismael Santiago de la Cruz	Estudiante Abogado Becado CDI	Comunidad Nahua de Mezcala, Poncitlán
61	Magdalena Flores Salvatierra	Ex Consejera Nacional CDI	Lagunillas de Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán
62	Ma. Rafaela Justo Elías	Consejera Nacional CDI	Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán
63	Ma. de Jesús Ordóñez Contreras	Fondo Regional Indígena	Telcruz, Cuautitlán de García Barragán
64	Rubén de la Cruz Guzmán	Delegado Municipal	Telcruz, Cuautitlán de García Barragán
65	Severiano López Sánchez	Representante del Consejo de Ancianos	Comunidad de Maderas, Cuautitlán de García Barragán
66	Rafael Sánchez López	Consejo de Ancianos de la Comunidad Maderas	Maderas, Cuautitlán de García Barragán
67	Alejandro Peña Martínez		Telcruz, Cuautitlán de García Barragán
68	Edelia Rosales Nieves		Telcruz, Cuautitlán de García Barragán
69	Maximina de los Santos Roblados	Representante de la Comunidad Telcruz	Telcruz, Cuautitlán de García Barragán
70	Basilio Flores Ramos	Delegado Municipal	Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán
71	Ernestino Ciprián Ocaranza	Presidente del Comisariado Ejidal	Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán
72	Jesús Hernández Hernández		Chancol, Cuautitlán de García Barragán
73	Ernesto Justo Cobián	Representante de la Comunidad Tierra Blanca	Tierra Blanca, Cuautitlán de García Barragán
74	Ernesto Monroy Cobián	Representante de la Asociación de Comunidades Indígenas de la Sierra de Manantlán, A.C.	Cuautitlán de García Barragán
75	Nicolás Monroy Rosales	Coordinador de la Región Costa Sur de la CEI	Cuautitlán de García Barragán
76	José Natividad Cibrián Jacobo	Presidente del Comité Comunitario Sierra Manantlán	Cuautitlán de García Barragán
77	Heliodoro Lázaro Carrillo		Chacala, Cuautitlán de García Barragán
78	Jaime Zendejas Gutiérrez	Consejero de la Comisión Estatal Indígena	Chacala, Cuautitlán de García Barragán



No	Nombre	Cargo	Institución
79	Miguel Ángel Gutiérrez Ramos		Chacala, Cuautitlán de García Barragán
80	Rubén García Hernández	Presidente del Comisariado de Bienes Comunales	Cuautitlán de García Barragán
81	Rosa Elena Ramírez Pizano		Cuzalapa, Cuautitlán de García Barragán
82	Teófilo Gaviño Mendoza	Exconsejero de la Comisión Estatal Indígena	Cuzalapa, Cuautitlán de García Barragán
83	Humberto Baltazar Aguilar		Cuzalapa, Cuautitlán de García Barragán
84	Sandra Benjume Estrada		Chacala, Cuautitlán de García Barragán
85	Martel Orozco Contreras	Agente Municipal del Chica	Cuautitlán de García Barragán
86	Mario Ciprián Flores		Plan de Méndez, Cuautitlán de García Barragán
87	Apolinario de los Santos Ramos	Representante Comunidad las Guásimas	Las Guásimas, Cuautitlán de García Barragán
88	Gaudencio Mancilla Roblada	Representante Legal del Consejo de Mayores de Ayotitlán	Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán
89	Victoriano Ramos Jacobo	Líder de la Comunidad de Ayotitlán	Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán
90	Hilario Roblado Carrillo	Delegado de la Comunidad de la Chacala	Chacala, Cuautitlán de García Barragán
91	Lucio Monroy Prudencio	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán
92	Salomé Ramos Jacobo	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Cuautitlán de García Barragán
93	Gustavo García Navarro	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Cuautitlán de García Barragán
94	Porfirio Díaz Aguilar	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Cuautitlán de García Barragán
95	José Héctor Cazarez Sotelo	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Villa Purificación
96	Sandra Liliana Flores Vázquez	Consejera Nacional CDI	Tuxpan
97	Antonio Vázquez Romero	Ex Presidente de la Unión de Comunidades Indígenas Nahuas de Tuxpan S.S.S.	Tuxpan
98	Enrique Bautista Martínez	Presidente de la Unión de Comunidades Indígenas Nahuas de Tuxpan S.S.S.	Tuxpan



No	Nombre	Cargo	Institución
99	Elidia Vázquez Romero	Vicepresidenta de la Unión de Comunidades Indígenas Nahuas de Tuxpan S.S.S.	Tuxpan
100	Rafaela Hinojosa Fabián	Presidenta del Patrimonio Cultural Nahua, Unión de Comunidades Indígenas Nahuas de Tuxpan S.S.S.	Tuxpan
101	Federico Chocoteco Carvajal	Promotor PROII	San Juan Espanatica, Tuxpan
102	Kevin Jonathan Ramírez Leal	Promotor PROII	La Higuera, Tuxpan
103	Armando Martínez Flores	Comunicador Indígena	Tuxpan
104	Sergio Chairez Cabrales	PROII	Santa Juana, Tuxpan
105	J. Asunción Sandoval Castillo	Consejero de la Comisión Estatal Indígena	Mazatán, Zapotitlán de Vadillo
106	Aurelio Olmos Sepúlveda	Delegado Municipal	Sn. Jose del Carmen, Zapotitlán de Vadillo
107	Tomás Ortega Dávalos	Consejero Representante de la Autoridad Municipal ante la CEI	Zapotitlán de Vadillo
108	Gustavo Ramos Solorio	Delegado de la comunidad de Tetapan	Tetapan, Zapotitlán de Vadillo
109	Alfonso Arias Velasco	Presidente Municipal	Zapotitlán de Vadillo
110	Ernesto Ramírez Chocoteco	Danzante del Grupo de Sonajeros	Tuxpan
111	María del Carmen Vargas Alegría	Unión de Comunidades Indígenas Nahuas de Tuxpan	Santa Juana, Tuxpan
112	Gerardo Calvario Hernandez	Representante de las Siete Comunidades de Tuxpan	Tuxpan
113	Eudaldo Vázquez Sandoval	Comisario	Mazatán, Zapotitlán de Vadillo
114	Guadalupe Baltazar Aguilar	Comisario de la comunidad de Zacalmecatl	Zacalmecatl, Zapotitlán de Vadillo
115	Timoteo Romero Nava	Comisario de la comunidad de Loma de Perempiz	Loma de Perempiz, Zapotitlán de Vadillo



Lista de instituciones y autoridades indígenas representativas que asistieron a la Mesa Informativa Especializada

No	Nombre	Cargo	Institución
1	Ángel Bautista Parra	Presidente del Comisariado de Bienes Comunales	San Andrés Cohamiata, Mezquitic
2	Alfredo Carrillo Salvador	Secretario de Bienes Comunales	San Andrés Cohamiata, Mezquitic
3	Miguel Carrillo Carrillo	Tesorero de Bienes Comunales	San Andrés Cohamiata, Mezquitic
4	Miguel Muñoz Ramírez	Presidente del Consejo de Vigilancia	San Andrés Cohamiata, Mezquitic
5	Luis Carrillo Jiménez	Gobernador Tradicional	San Andrés Cohamiata, Mezquitic
6	Francisco López Carrillo	Delegado Wixarica	San Andrés Cohamiata, Mezquitic
7	Minjarez Valdez Bautista	Presidente del Comisariado de Bienes Comunales	Santa Catarina Cuexcomatitlán, Mezquitic
8	Nicolás Torres Carrillo	Tesorero de Bienes Comunales	Santa Catarina Cuexcomatitlán, Mezquitic
9	Jesús Minjarez Robles	Gobernador Tradicional	San Sebastián Teponahuaxtlán, Mezquitic
10	Miguel Vázquez Torres	Presidente del Comisariado de Bienes Comunales	San Sebastián Teponahuaxtlán y su Anexo Tuxpan de Bolaños, Mezquitic y Bolaños
11	Ubaldo Valdez Castañeda	Secretario del Comisariado de Bienes Comunales	San Sebastián Teponahuaxtlán y su Anexo Tuxpan de Bolaños, Mezquitic y Bolaños
12	Ignacio López de la Cruz	Tesorero de Bienes Comunales	San Sebastián Teponahuaxtlán y su Anexo Tuxpan de Bolaños, Mezquitic y Bolaños
13	Jose Ángel Díaz Serio	Gobernador Tradicional	San Sebastián Teponahuaxtlán, Mezquitic
14	Juventino Carrillo de la Cruz	Exgobernador Tradicional	Tuxpan de Bolaños



No	Nombre	Cargo	Institución
15	Ignacio Reyes Márquez	Regidor	San Lorenzo Azqueltán, Villa Guerrero
16	Nasario González Vela	Presidente Comisariado Ejidal	Tenzompa, Huejuquilla el Alto
17	Benjamín Oronia García	Secretario Comisariado Ejidal	Tenzompa, Huejuquilla el Alto
18	Leocadio Serio López	San Sebastián Teponahuaxtlán	Mezquitic
19	Tiburcio González	Regidor del H. Ayuntamiento	Mezquitic
20	Emilio Carrillo de la Cruz	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Mesa del Tirador, Municipio de Bolaños
21	Venustiano Vázquez Navarrete	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Tuxpan de Bolaños, Municipio de Bolaños
22	Patricia Moreno Salas	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	San Miguel Huaixtita, Municipio de Mezquitic
23	Constancio Hernández González	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	San Sebastián Teponahuaxtlán, Municipio de Mezquitic
24	Fortino Valdés López	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Ocota de la Sierra, Municipio de Mezquitic
25	Lauro Carrillo Reza	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	San Andrés Cohamiata, Municipio de Mezquitic
26	Adrián Ramírez Flores	Frio, Zona Metropolitana de Guadalajara	Tonalá
27	Oscar Hernández Hernández	Director General de la CEI	Guadalajara
28	Francisco Aurelio Ortega Hernández	Delegado del Fondo Regional Indígena de Zapopan	Santa Ana Tepetitlán, Zapopan
29	Rubén González Bernal	Presidente Fondo Regional Indígena de Zapopan	Colonia 12 De Diciembre, Zapopan
30	Cristina Apolonia Martínez Hernández	Presidenta de la Red Promotoras de Derechos de Mujeres Indígenas (PRODEMI)	Zapopan
31	Martha Iris Hernandez González	Tesorera de la Red Promotoras de Derechos de Mujeres Indígenas (PRODEMI)	Zapopan
32	Martin Guzmán Romero*	Integrante Frente Popular Revolucionario	Tlajomulco de Zúñiga
33	Fidel Gabriel Trinidad	Presidente Caminemos Juntos A.C. Unión de Indígenas Migrantes	Tlajomulco de Zúñiga
34	José Genaro Guillermo Domínguez	Presidente Grupo la Veracruzana	Tlaquepaque
35	Omar Ramírez Mendoza	FRI de Zona Metropolitana de Guadalajara	Tlaquepaque



No	Nombre	Cargo	Institución
36	Exiquio Santiago Cruz	Presidente Danza de Conquista	Comunidad Nahua de Mezcala, Poncitlán
37	Ismael Santiago de la Cruz	Estudiante Abogado Becado CDI	Comunidad Nahua de Mezcala, Poncitlán
38	Magdalena Flores Salvatierra	Ex Consejera Nacional CDI	Lagunillas de Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán
39	Ma. Rafaela Justo Elías	Consejera Nacional CDI	Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán
40	Severiano López Sánchez	Representante del Consejo de Ancianos	Comunidad de Maderas, Cuautitlán de García Barragán
41	Rafael Sánchez López	Consejo de Ancianos de la Comunidad Maderas	Maderas, Cuautitlán de García Barragán
42	Maximina de los Santos Roblados	Representante de la Comunidad Telcruz	Telcruz, Cuautitlán de García Barragán
43	Basilio Flores Ramos	Delegado Municipal	Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán
44	Ernestino Ciprián Ocaranza	Presidente del Comisariado Ejidal	Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán
45	Ernesto Justo Cobián	Representante de la Comunidad Tierra Blanca	Tierra Blanca, Cuautitlán de García Barragán
46	Ernesto Monroy Cobián	Representante de la Asociación de Comunidades Indígenas de la Sierra de Manantlán, A.C.	Cuautitlán de García Barragán
47	Nicolás Monroy Rosales	Coordinador de la Región Costa Sur de la CEI	Cuautitlán de García Barragán
48	José Natividad Cibrián Jacobo	Presidente del Comité Comunitario Sierra Manantlán	Cuautitlán de García Barragán
49	Heliodoro Lázaro Carrillo		Chacala, Cuautitlán de García Barragán
50	Teófilo Gaviño Mendoza	Exconsejero de la Comisión Estatal Indígena	Cuzalapa, Cuautitlán de García Barragán
51	Martel Orozco Contreras	Agente Municipal del Chica	Cuautitlán de García Barragán
52	Apolinario de los Santos Ramos	Representante Comunidad las Guásimas	Las Guásimas, Cuautitlán de García Barragán
53	Gaudencio Mancilla Roblada	Representante Legal del Consejo de Mayores de Ayotitlán	Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán
54	Victoriano Ramos Jacobo	Líder de la Comunidad de Ayotitlán	Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán



No	Nombre	Cargo	Institución
55	Hilario Roblado Carrillo	Delegado de la Comunidad de la Chacala	Chacala, Cuautitlán de García Barragán
56	Lucio Monroy Prudencio	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán
57	Salomé Ramos Jacobo	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Cuautitlán de García Barragán
58	Gustavo García Navarro	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Cuautitlán de García Barragán
59	Porfirio Díaz Aguilar	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Cuautitlán de García Barragán
60	José Héctor Cazarez Sotelo	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Villa Purificación
61	Sandra Liliana Flores Vázquez	Consejera Nacional CDI	Tuxpan
62	Antonio Vázquez Romero	Ex Presidente de la Unión de Comunidades Indígenas Nahuas de Tuxpan S.S.S.	Tuxpan
63	Elidia Vázquez Romero	Vicepresidenta de la Unión de Comunidades Indígenas Nahuas de Tuxpan S.S.S.	Tuxpan
64	Rafaela Hinojosa Fabián	Presidenta del Patrimonio Cultural Nahua, Unión de Comunidades Indígenas Nahuas de Tuxpan S.S.S.	Tuxpan
65	Federico Chocoteco Carvajal	Promotor PROII	San Juan Espanatica, Tuxpan
66	Kevin Jonathan Ramírez Leal	Promotor PROII	La Higuera, Tuxpan
67	Sergio Chairez Cabrales	PROII	Santa Juana, Tuxpan
68	J. Asunción Sandoval Castillo	Consejero de la Comisión Estatal Indígena	Mazatán, Zapotitlán de Vadillo
69	Aurelio Olmos Sepúlveda**	Delegado Municipal	Sn. Jose del Carmen, Zapotitlán de Vadillo
70	Tomás Ortega Dávalos	Consejero Representante de la Autoridad Municipal ante la CEI	Zapotitlán de Vadillo
71	Gustavo Ramos Solorio	Delegado de la comunidad de Tetapan	Tetapan, Zapotitlán de Vadillo
72	María del Carmen Vargas Alegría	Unión de Comunidades Indígenas Nahuas de Tuxpan	Santa Juana, Tuxpan
73	Gerardo Calvario Hernandez	Representante de las Siete Comunidades de Tuxpan	Tuxpan
74	Guadalupe Baltazar Aguilar	Comisario de la comunidad de Zacalmecatl	Zacalmecatl, Zapotitlán de Vadillo



No	Nombre	Cargo	Institución
75	Timoteo Romero Nava	Comisario de la comunidad de Loma de Perempiz	Loma de Perempiz, Zapotitlán de Vadillo

^{*}Acudió en su representación el C. Faustino Valdez Aguilar, integrante del Frente Popular Revolucionario, Tlajomulco de Zúñiga, Jal.

^{**}Acudió en su representación la C. Maricela Reyes Benicio, en su carácter de suplente del Delegado de San José del Carmen, Zapotitlán de Badillo, Jal.



Lista de instituciones y autoridades indígenas representativas a las que se hizo entrega del Primer Escenario de Distritación y del cuestionario para la consulta

No	Nombre	Cargo	Institución
1	Ángel Bautista Parra	Presidente del Comisariado de Bienes Comunales	San Andrés Cohamiata, Mezquitic
2	Alfredo Carrillo Salvador	Secretario de Bienes Comunales	San Andrés Cohamiata, Mezquitic
3	Miguel Carrillo Carrillo	Tesorero de Bienes Comunales	San Andrés Cohamiata, Mezquitic
4	Miguel Muñoz Ramírez	Presidente del Consejo de Vigilancia	San Andrés Cohamiata, Mezquitic
5	Luis Carrillo Jiménez	Gobernador Tradicional	San Andrés Cohamiata, Mezquitic
6	Francisco López Carrillo	Delegado Wixarica	San Andrés Cohamiata, Mezquitic
7	Minjarez Valdez Bautista	Presidente del Comisariado de Bienes Comunales	Santa Catarina Cuexcomatitlán, Mezquitic
8	Nicolás Torres Carrillo	Tesorero de Bienes Comunales	Santa Catarina Cuexcomatitlán, Mezquitic
9	Jesús Minjarez Robles	Gobernador Tradicional	San Sebastián Teponahuaxtlán, Mezquitic
10	Miguel Vázquez Torres	Presidente del Comisariado de Bienes Comunales	San Sebastián Teponahuaxtlán y su Anexo Tuxpan de Bolaños, Mezquitic y Bolaños
11	Ubaldo Valdez Castañeda	Secretario del Comisariado de Bienes Comunales	San Sebastián Teponahuaxtlán y su Anexo Tuxpan de Bolaños, Mezquitic y Bolaños
12	Ignacio López de la Cruz	Tesorero de Bienes Comunales	San Sebastián Teponahuaxtlán y su Anexo Tuxpan de Bolaños, Mezquitic y Bolaños
13	Jose Ángel Díaz Serio	Gobernador Tradicional	San Sebastián Teponahuaxtlán, Mezquitic



No	Nombre	Cargo	Institución
14	Juventino Carrillo de la Cruz	Exgobernador Tradicional	Tuxpan de Bolaños
15	Ignacio Reyes Márquez	Regidor	San Lorenzo Azqueltán, Villa Guerrero
16	Nasario González Vela	Presidente Comisariado Ejidal	Tenzompa, Huejuquilla el Alto
17	Benjamín Oronia García	Secretario Comisariado Ejidal	Tenzompa, Huejuquilla el Alto
18	Leocadio Serio López	San Sebastián Teponahuaxtlán	Mezquitic
19	Tiburcio González	Regidor del H. Ayuntamiento	Mezquitic
20	Emilio Carrillo de la Cruz	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Mesa del Tirador, Municipio de Bolaños
21	Venustiano Vázquez Navarrete	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Tuxpan de Bolaños, Municipio de Bolaños
22	Patricia Moreno Salas	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	San Miguel Huaixtita, Municipio de Mezquitic
23	Constancio Hernández González	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	San Sebastián Teponahuaxtlán, Municipio de Mezquitic
24	Fortino Valdés López	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Ocota de la Sierra, Municipio de Mezquitic
25	Lauro Carrillo Reza	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	San Andrés Cohamiata, Municipio de Mezquitic
26	Adrián Ramírez Flores	Frio, Zona Metropolitana de Guadalajara	Tonalá
27	Oscar Hernández Hernández	Director General de la CEI	Guadalajara
28	Francisco Aurelio Ortega Hernández	Delegado del Fondo Regional Indígena de Zapopan	Santa Ana Tepetitlán, Zapopan
29	Rubén González Bernal	Presidente Fondo Regional Indígena de Zapopan	Colonia 12 De Diciembre, Zapopan
30	Cristina Apolonia Martínez Hernández	Presidenta de la Red Promotoras de Derechos de Mujeres Indígenas (PRODEMI)	Zapopan
31	Martha Iris Hernandez González	Tesorera de la Red Promotoras de Derechos de Mujeres Indígenas (PRODEMI)	Zapopan
32	Martin Guzmán Romero	Integrante Frente Popular Revolucionario	Tlajomulco de Zúñiga
33	Fidel Gabriel Trinidad	Presidente Caminemos Juntos A.C. Unión de Indígenas Migrantes	Tlajomulco de Zúñiga
34	José Genaro Guillermo Domínguez	Presidente Grupo la Veracruzana	Tlaquepaque



No	Nombre	Cargo	Institución
35	Omar Ramírez Mendoza	FRI de Zona Metropolitana de Guadalajara	Tlaquepaque
36	Exiquio Santiago Cruz	Presidente Danza de Conquista	Comunidad Nahua de Mezcala, Poncitlán
37	Ismael Santiago de la Cruz	Estudiante Abogado Becado CDI	Comunidad Nahua de Mezcala, Poncitlán
38	Magdalena Flores Salvatierra	Ex Consejera Nacional CDI	Lagunillas de Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán
39	Ma. Rafaela Justo Elías	Consejera Nacional CDI	Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán
40	Severiano López Sánchez	Representante del Consejo de Ancianos	Comunidad de Maderas, Cuautitlán de García Barragán
41	Rafael Sánchez López	Consejo de Ancianos de la Comunidad Maderas	Maderas, Cuautitlán de García Barragán
42	Maximina de los Santos Roblados	Representante de la Comunidad Telcruz	Telcruz, Cuautitlán de García Barragán
43	Basilio Flores Ramos	Delegado Municipal	Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán
44	Ernestino Ciprián Ocaranza	Presidente del Comisariado Ejidal	Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán
45	Ernesto Justo Cobián	Representante de la Comunidad Tierra Blanca	Tierra Blanca, Cuautitlán de García Barragán
46	Ernesto Monroy Cobián	Representante de la Asociación de Comunidades Indígenas de la Sierra de Manantlán, A.C.	Cuautitlán de García Barragán
47	Nicolás Monroy Rosales	Coordinador de la Región Costa Sur de la CEI	Cuautitlán de García Barragán
48	Heliodoro Lázaro Carrillo		Chacala, Cuautitlán de García Barragán
49	Teófilo Gaviño Mendoza	Exconsejero de la Comisión Estatal Indígena	Cuzalapa, Cuautitlán de García Barragán
50	Martel Orozco Contreras	Agente Municipal del Chica	Cuautitlán de García Barragán
51	Apolinario de los Santos Ramos	Representante Comunidad las Guásimas	Las Guásimas, Cuautitlán de García Barragán
52	Gaudencio Mancilla Roblada	Representante Legal del Consejo de Mayores de Ayotitlán	Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán
53	Victoriano Ramos Jacobo	Líder de la Comunidad de Ayotitlán	Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán



No	Nombre	Cargo	Institución
54	Hilario Roblado Carrillo	Delegado de la Comunidad de la Chacala	Chacala, Cuautitlán de García Barragán
55	Lucio Monroy Prudencio	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Ayotitlán, Cuautitlán de García Barragán
56	Salomé Ramos Jacobo	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Cuautitlán de García Barragán
57	Gustavo García Navarro	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Cuautitlán de García Barragán
58	Porfirio Díaz Aguilar	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Cuautitlán de García Barragán
59	José Héctor Cazarez Sotelo	Consejero del Consejo Consultivo de la CEI	Villa Purificación
60	Sandra Liliana Flores Vázquez	Consejera Nacional CDI	Tuxpan
61	Antonio Vázquez Romero	Ex Presidente de la Unión de Comunidades Indígenas Nahuas de Tuxpan S.S.S.	Tuxpan
62	Elidia Vázquez Romero	Vicepresidenta de la Unión de Comunidades Indígenas Nahuas de Tuxpan S.S.S.	Tuxpan
63	Rafaela Hinojosa Fabián	Presidenta del Patrimonio Cultural Nahua, Unión de Comunidades Indígenas Nahuas de Tuxpan S.S.S.	Tuxpan
64	Federico Chocoteco Carvajal	Promotor PROII	San Juan Espanatica, Tuxpan
65	Kevin Jonathan Ramírez Leal	Promotor PROII	La Higuera, Tuxpan
66	Sergio Chairez Cabrales	PROII	Santa Juana, Tuxpan
67	J. Asunción Sandoval Castillo	Consejero de la Comisión Estatal Indígena	Mazatán, Zapotitlán de Vadillo
68	Aurelio Olmos Sepúlveda	Delegado Municipal	Sn. Jose del Carmen, Zapotitlán de Vadillo
69	Tomás Ortega Dávalos	Consejero Representante de la Autoridad Municipal ante la CEI	Zapotitlán de Vadillo
70	Gustavo Ramos Solorio	Delegado de la comunidad de Tetapan	Tetapan, Zapotitlán de Vadillo
71	María del Carmen Vargas Alegría	Unión de Comunidades Indígenas Nahuas de Tuxpan	Santa Juana, Tuxpan
72	Gerardo Calvario Hernandez	Representante de las Siete Comunidades de Tuxpan	Tuxpan
73	Guadalupe Baltazar Aguilar	Comisario de la comunidad de Zacalmecatl	Zacalmecatl, Zapotitlán de Vadillo



No	Nombre	Cargo	Institución
74	Timoteo Romero Nava	Comisario de la comunidad de Loma de Perempiz	Loma de Perempiz, Zapotitlán de Vadillo